222 hR R B R RN NS 0. TR T R R N R |

-~

FLIMIMNACG0 DE CAYSS - TINParH

EYERPLO A
(xt2cp+32=9 (2 =33l x| x | 9
1aX-212=8 9 o A4 Jlm] =|#
L By mE g 3 - I, -’715)«3 < 1%%) 5 13x1

172 319 [xC k(-3 9 2 3,9

-1 9 p e L Ale ¢ -dige |((%) ~

Ly o -9;3 |¢ lo -6 -70.-2¢

9 a2 > !9 [é& l1 o0 4!3

V| 1 ¢ & |xC3) x(€) Y Lo 1 413 L
O -6 ‘70:-2< & Jf 0 9] _f: 7_ )((_}{)
| 4 0 4! ¢l g "ot g

o 4 4.3 je—y " lo 10 bl
/8 0 ) 4 [ % X(‘7) } 0 0 7 43 P |

- §C0r’ﬁ/(_//;) WA ,’74'6//*/4 34 :
FXENPRO S




| Escola de Verdao em

—conomia do Desenvo

VImento @

6 a 10 de fevereiro de 2012 FEA-USP Sao Paulo
(x+ FrAZ=5 W= 3 (2 - 1. B =& r)( FB
A axidy -z2-gw:-3 2 ¢ -1 -9 lu] -f-3
[oxseg-2,3w=-91 |9 4 -9 | '3 -9
{v b 39+,2Z fr;lW:-S L') % 3 {7J{x4 W [4x) | ‘g,ﬂ”/
1 7 2 —S}’ij(—a) < (-1) g 4 4 4%
9 8 -9 9,3 ledy| | wlo 3 -4 1{-9% ]~
la 49 3 1~9 [edt |} 0 -7 -5 493.-% 2
3 =3 A 7 L}’ﬁ Q___._-___‘_.{ o -9 0© /Qrdo
9 1 2 -4 7 9 4 -8)3 e,
0 -9 -S 137 |x(-9) ~v|O0 9 13,97 x(-1)x(-3) x (¢) ~~
0 % -3 9 1-9 § W =) fEsld
0o -9 0 2914 ] TR RETY Y ) P
1 0 3 2K 12 0 -3 #145 <
g 1 s -1319% PR B _93]79 G4 / ~
0 -20 50160 |x (C2p) o 0 1 -2 3 |x(-41x(3) x(-39)
o0 0 205060 | B Rl ——
i o @ a'-3]
0 1 0 -39
¢ © 97 ~3dy 3
o 0 0 0'o |

COrTIrMYVA

Y




EXCMLe C

|

N o~ | &
'Y Iy I
3 oy
| N =
_ +~ N
F g
NSRS
ﬁn./,J/,T:T
B Ry
o N
.,nﬂ/ _j
x R
SN X
n/oMnA/w
+Lv»T-T
o
Y ST
N

9 14x

| x4

Y 4x6

y

L X 1640

2 'x(—')) x(-'})

)
243 ledt]

PR 1T,

sy 5 . »19

0

7
1
]

-3
.

Ui
0

b,

b

~

+

2

0
1

7 +-2

0

o 0

0

N\
<
il g (9
rc._

\J X WV

Y| < | ¢8| %

'A‘A\llllu

Ql x| =~ —~

< O |

MNQl g o
]

00’00

T O O ©

< QO OO

0,0 |




| Escola de Verao em
—conomia do Desenvolvimento

6 a 10 de fevereiro de 2012 FEA-USP Sao Paulo

LOGO O SISTCIA LIMEA) EQUWALENFTE o S;STET0 | rorClAL £

(K0: 3% -3¢ %=
9 Xs + 0= 1
L Xyt Xe= 8

FAZENFDPO X ){ £ QUE ){6//2 TE95
/Yi'l‘)(é: a X"S-I- 2)(5:7
ng.ﬂ:ofz X',z,-rg}{:?

Xi= Q- Xy = J=dH

[AZErDO Xo= 2 £ X¢=_2 JEn AvE L ey EM 03795

X/)+0{2)/‘Q -3)({- X@:
Xn+ dd« 348 -H= O
X/'):%'*’S&"gf

SErP0 ASSiM_p g,gf[/m LOPEAN [OSSUE [ AT SprUCocs CUobs
VALINES PpsS ///6&6/1/(/»95 CAP :

)(/,): ){+3/¢l =¥

Xo =
Xr= -2
X{= A4
X - A
Xg = H

EXENLO Y




(x+8%+32 + fw= ¢

%X+3y+§2 O A ot
( X —Z-2wW= ¢

7 2 3 4] [ x | J

72 3% 5 9 Vi = |17

17 o -] 2135 | = -0 [ 3x7

_.Vl/l{x’)

12 3 4 3y 1 2 3 978 |
13 S et vlo 1 3 3,6 |xCRix(a) ~
I @ =3 ~ai=p eI Tl 5 5'-9 e IF
7 o0 -1 -2'-%]

Y 7 Q2 % 6 (

°©c o 0 0!1 | -

(960 0 C/STE90 Lt/ CAN FAUYALENTE A0 6/STEMO  JriCiAk £

-Z = VA -
N 322 4 IW 6
OX 4 07 +0z+0wW=- 9

X

/"f\_,k_/s’

?00¢N )

<0X+0(v7192+0w/=’)

A0 E 7055/ VEL

CErD0 ASSA, 0 §/STENA LUERN /A0 oSS SOLUGAR0

CONTINVAGCAHO FXENALY A

~

LOGO O G/'STEIA LirEAN [R/IVALERTE 00 S/SC19 1MiCGAL €




&

| Escola de Verdo em
—conomia o Desenvonvimento

6 a 10 de fevereiro de 2012 FEA-USP

s
=7
b

1\

X

(
)y
L /4

“HY

- Z

O SISTEMA LIrCan PoS/ SoLuSho Urics CUTbS
S40:

7oNntAr70o

VALENES PANA AS [1MCOCriTAS

X:Q/- ?:*O L «Z B9

COFTIMUACHO EXE/MLO 3
[OGE, O SiSTirne LirEan EQUUALETE AD §/S7(170 |F1C AL £

(X + 2\/'/:' - S
}) 0y -%w = 3
L 2 ~-Jw=z 2
FAZEVDO W = A £ At E //2' ORTEMOS
Z'Q\W:B %—3\4/:;2 XfQW:-S
2=g Xz 5 =B M5 X+2)f:“§
2= %ra At ’U)lzafB% X dH= 5
SEMDO ASSIM 0 SIGTErA LItEAN P05SUC (eI TAS SOLUEds
(VTS VALINES DasS (~COGITAS GA:
X=a5-2
P LR S PL
2= %+3 21
W= A




